



科技节油新体验 逸致伴您出行游

当前,随着93、97号汽油和0号柴油价格破“8”,高油价时代到来,车主用车压力急剧攀升。这体现在今年“五一”长假出行用车上,就是消费者苦于油价上涨引起用车成本增加、负担加重,驾车出游的热情大为降低。在这种背景下,选择一款省油的车,更成现代家庭减轻日常用车成本、出行方便轻松的务实之举。

据了解,作为首款FUV时尚多功能车,逸致融合了“轿车的舒适性和燃油经济性、MPV的大空间和多用途、城市SUV的动感外观和高安全性”于一体,一车多能、宜商宜家。

衡量一款车型节油性能,发动机是关键因素之一,只有拥有先进的“芯”技术,才能淬炼出兼顾动力与省油的优越表现。据了解,逸致全系搭

载丰田先进的直列四缸双VVT-i发动机,一共有1.6L、1.8L、2.0L三种动力选择。

据悉,逸致搭载的“双VVT-i发动机”,以行车电脑对进、排气阀门进行智能控制和高效调节,可提高进气效率,获得更高燃油效率,使其在整个工作转速范围内都保持高效的动力输出,并确保燃油经济性的改善。再加上“CVT无级变速器”,能将“双VVT-i发动机”所爆发的澎湃动力顺滑、高效地传输到车轮,实现传动系统与发动机工况的最佳匹配,保证行驶顺畅舒适,同时又能将油耗降到最低。

除了发动机技术和ECO等节油设计之外,通过优秀的空气动力学设计达至低风阻系数,也是逸致节油智

慧的一大体现。目前很多轿车的风阻系数都在0.3-0.34之间,SUV车型甚至会更高一些,而逸致采用了独特的宽体、低俯车身设计,风阻系数仅为0.295,对降低油耗非常有利。据测试数据显示,同等速度下,风阻系数每下降10%,燃油就可节省7%。此外,逸致在轮胎细节上也下足功夫,舍弃了耗油的225mm宽胎,采用205/60/16的主流轮胎尺寸,实现了更优质的油耗表现。

可以说,在燃油价格高企、用车压力巨大的今天,选择逸致这样一款外观时尚、空间宽敞、安全配置高并且节油性能相当优越的多功能车,无疑是让自己的生活变得比其他车主更为轻松和优雅。

(阎晓娜)

新东方之子开启自主高端时代

即将登陆泰城,敬请期待!

新东方之子在继承奇瑞汽车卓越品质与品牌核心元素的同时,重新诠释了新东方人的拼搏向上的品质,赋予旗云品牌更丰富和革新的品牌内涵,开启了奇瑞汽车中高级轿车的新时代。同时,也吹响了奇瑞汽车进军自主品牌中高级轿车市场的号角。

作为奇瑞汽车今年主推的一款战略车型,新东方之子为消费者带来了四大品质优势,完美诠释了奇瑞汽车最新的设计理念。

大气天成:新东方之子整体造型简约大气,同时融汇东方美学精髓,以严谨而洗练的设计塑造出修长、洗练的车型,彰显出一种优雅而沉稳的力量。

大方舒适:新东方之子拥有4866mm/1840mm/1500mm的车身尺寸及2768mm的超长轴距,于大气中尽显大方尊贵感。

大智从容:新东方之子全系搭载旗云汽车自主研发的DVVT发动机+CVT无级变速器的完美动力组合,最大功率达到102KW/5750rpm,最大扭矩达到182 Nm / 4300-4500 rpm,配合奇瑞自主研发的CVT无级变速器使动力输出流畅自然,为用户带来极致完美的动力体验。

大安于心:新东方之子搭载的GPS全球导航系统为用户带来方便的出行享受;Can-bus智能行车管家系统,让您在驾乘过程中总控全局;前雷达和可视倒车雷达为您解决泊车的后顾之忧;同时,ESP电子稳定系统、ABS+EBD刹车辅助系统,4安全气囊、紧急锁止三点式安全带、车身电子防盗系统等的应用,赋予了新东方之子比肩高端轿车的品质。(杨春)

海马骑士爱心之旅 泰安站正式开启

继骑士三万里丝绸之路、复兴之旅,2012海马骑士踏上万里走黄河征程活动,车队历时28天,跨越7726公里,穿越八省30余市,越过青藏高原、黄土高原两大极端地形区,实现了“全地形征服”,借不凡之势,续写都市SUV传奇。无论是骑士“丝路之旅”还是“万里走黄河”活动最终的立足点是“发现中国之美”。

2012骑士再续征程,海马骑士爱心之旅(泰安站)活动,将于5月16日开始在海马汽车泰安昌达店隆重启动,邀请您与我们共同参与,去帮助那些需要

帮助的贫困儿童。我们邀请您与我们共同组成海马骑士爱心队伍去指定的贫困学校献爱心,向那里的贫困孩子送去书包、笔、书本、笔记本等学习用品。

泰安昌达海马4S店为答谢广大爱车的朋友,此次爱心之旅活动特别加入了爱心捐助,并有试乘试驾、节油大赛、厂家直销活动等。让您充分体验骑士的驾乘舒适性和节油性,进一步加强了解海马骑士文化体验。(阎晓娜)

详情请咨询海马汽车泰安昌达销售服务店
爱心热线:0538-8572888

齐鲁晚报联合山东亚奥特乳业推出订报送奶活动

感恩母亲节

MOTHER'S DAY

365天的问候

看着妈妈的背影,我们是否应该做点什么,哪怕仅仅是一束鲜花,一张报纸,一袋奶……

活动方式: 订报送牛奶,奶香传浓情。订阅全年齐鲁晚报一份,180元/年,我们将在齐鲁晚报·今日泰山版为母亲送出祝福语一条,100字以内。

另外,为母亲订购一份全年报纸的读者,亚奥特将免费提供30天的新品第一牧场鲜牛奶/酸牛奶或3箱纯牛奶(价值75元)。

参与方式: 只要在5月8日至5月28日拨打0538-6982106,留下老人的姓名、地址和联系方式,并将报款180元汇到账户中,或直接到本报驻地:长城路时代明珠大夏12楼齐鲁晚报交费,我们将会从6月1日起为母亲送报。

汇款帐号:100048047350010001 开户名:齐鲁晚报泰安记者站

开户行:中国邮政储蓄银行火车站支行

亚奥特牛奶

好奶好生活 天天亚奥特



第一牧场酸牛奶



第一牧场鲜牛奶

“第一牧场”是经过亚奥特20年来专业呵护,精心打造的专属牧场。亚奥特存栏量300头以上的牧场有115处,第一牧场是其中管理最规范、自动化程度最高、供应量最足的奶源基地;地处泰山山脉生态区,绿色、天然、无污染,为高品质牛奶提供了奶源保证;每一滴牛奶都源自第一牧场,才能成就好牛奶。